



# CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

XXXIV. évfolyam 4. szám 2024. április

## Ünnepi díjátadó

A Floriana Könyvtár és Közösségi Ház színháztermében tartották az ünnepi megemlékezést az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 176-ik évfordulóján. A városi ünnepségen ünnepi beszédet mondott Illés Szabolcs polgármester, aki felidézte az 1848-49-es forradalom és szabadságharc főbb eseményeit és fordulópontjait.

*"Bár a szabadságharc elbukott, az eredményei azonban megmaradtak. A modern Magyarország alapjai nem törtek össze. Bebizonyítottuk a világnak, hogy egy kis nemzet is képes lehet az összefogásra, képes lehet világraszóló eredményeket elérni, akár a hatalmas túlerővel szemben is. Ebből tudunk mindannyian erőt meríteni, hiszen ugyanazokra az értékekre van szükségünk ma is, mint akkor volt.*

*Rendkívül nagy öröm számomra, hogy itt Csákváron is sokan vagyunk, akiknek fontos a múlt, akiknek fontosak a hagyományok, akiknek szívében dobog a nemzettudat és a büszkeség.*

*Nem véletlen, hogy immár másfél évtizede a csákvári diákok emlékeznek meg a csákvári hősokról. Meglátogatják, megkoszorúzzák a '48-as honvéd hősök sírjait. Megemlékeznek róluk, így fejezve ki a hálát, amit hazánkért, településünkért tettek."*

A Csákvárért Díj kitüntető címet idén Némediné Varga Judit, magyar nyelv és irodalom, valamint történelem szakos tanár vehette át, akinek önzetlen, nagy szakmai alázattal és hivatástudattal végzett munkáját jutalmazták az emléklappal.



Szintén Csákvárért Díj kitüntető címben részesült a Palkóné Hufnágel Éva vezette, Gyémánt Gospel Kórus. A kórus Csákvár kulturális életében játszott jelentőségéért és a város jó hírvének öregbítéséért érdemelte ki az elismerést.

Az ünnepség hivatalos részét követően az általános iskola ötödik osztályosai adtak nagyon színvonalas műsort, amelyben felelevenítették az 1848-as eseményeket.

A déutáni program koszorúzással zárult a Hősi Emlékműnél.



## Testületi hírek

Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024 március 7. napján rendkívüli ülést, míg 2024. március 26. napján tartotta munkaterv szerinti rendes ülését, amelyen a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadása után döntöttek a képviselők az önkormányzat által benyújtott, folyamatban lévő pályázatokról szóló tájékoztató tudomásul vételéről.

A Képviselő-testület a rendkívüli testületi ülésen fogadta el a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal és a Csákvár Városi Önkormányzat 2024. évre szóló költségvetését, illetve döntött a Kastélypark közúti csatlakozásáról is, amely döntéseket előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és szociális ellátások térítési díjainak felülvizsgálatáról döntött, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság és a Humán Erőforrások Bizottsága is.

Az önkormányzat és az állam tulajdonában lévő utak állapotáról szóló tájékoztató elfogadásáról döntött a Képviselő-testület,

amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A tanyagondnoki Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról döntött a Képviselő-testület, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság és a Humán Erőforrások Bizottsága is.

A Képviselő-testület elfogadta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szolgáltatásról szóló beszámolót, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

Az 1985 hrsz-ú ingatlan bérleti díja részletfizetésének engedélyezéséről döntött a képviselő-testület, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A jogi és közbeszerzési tanácsadási szolgáltatás ellátására beérkezett árajánlatokról döntött a Képviselő-testület, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

Pályázat benyújtásáról döntött a Képviselő-testület a „Tisztítsuk meg az országot II.”

című kiírásra, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

Pályázat benyújtásáról döntött a Képviselő-testület a 2024. évi Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása című pályázati kiírásra, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A nyilvános ülést követően a Képviselő-testület zárt ülést tartott, amelyen az „Energetikai korszerűsítés Csákváron” tárgyában indított, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, hirdetmény közzétételével induló, általános, nyílt közbeszerzési eljárásban (EKR00917862023) az eljárást lezáró döntés meghozataláról, valamint a Csákvár, Szent István utca 1. D épület 3. ajtószám alatti lakás piaci alapon történő bérbeadásáról döntött a képviselő-testület, amely döntéseket előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos honlapján ([www.csakvar.hu](http://www.csakvar.hu)) olvasható.

## Tisztelettel köszöntöm Csákvár Város lakóit!

Tóth Zoltán vagyok. 2024. március 11. napjától kaptam kinevezést jegyzői feladatok ellátására a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatalban.

A magyar közigazgatásban eltöltött 21 évben végigjártam az úgynevezett hivatali életutat, amely lehetővé teszi, hogy jegyzői feladataimat és szolgálatomat Csákvár Város, Vértesboglár és Gánt Községek Önkormányzatainak, valamint Gánt és Vértesboglár Községek Német Nemzetiségi Önkormányzatainak vonatkozásában minél teljesebben és jobban el tudjam látni.

Az előbbieken említett hivatali életút állomásai a következők voltak:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közterület-felügyelete közterület-felügyelői munkakörben 3 éves tapasztalat; Somogy Vármegyei Kormányhivatal és jogelődjei 5 év igazgatási ügyintézői gyakorlat, Porrog Körjegyzőség 4,5 éves jegyzői tapasztalat, Balatonboglár Közös Önkormányzati Hivatal 5 éves igazgatási osztályvezetői gyakorlat és legutóbb Balatonszárszói Közös Önkormányzati Hivatal 3 éves jegyzői tapasztalat szerzéssel zárult.

Tanulmányaimat munkavégzés mellett folytattam és folytatom, így szereztem meg a kinevezésem feltételeként előírt igazgatásszervezői főiskolai diplomámat 2005-ben a Budapesti Corvinus Egyetemen, valamint

a közigazgatási menedzseri egyetemi diplomámat 2015-ben a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. Jelenleg jogász hallgatói tanulmányokat folytatok a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jogi- és Államtudományi Karán.

Bízom benne, hogy jegyzői feladataim ellátását a fenti települések önkormányzatainak és lakosainak érdekében megfelelően, méltányosan és jogszerűen tudom végrehajtani.

Tisztelettel:

**Tóth Zoltán**  
jegyző

# Felhívás

Felhívom a figyelmet, hogy azok az ingatlantulajdonosok, akik a rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá, továbbá azokon az ingatlanokon, amelyeken nem áll rendelkezésre közcsatorna, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése alapján az ingatlanon történő vízfelhasználás esetén az ingatlantulajdonos évente legalább egy alkalommal köteles a közszolgáltatás igénybevételére.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény és Csákvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a talajterhelési díjról szóló 13/2016. (VII. 18.) önkormányzati rendelete értelmében talajterhelési díj fizetési kötelezettség terheli azt a kibocsátót, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz. Fentiek alapján azoknak, akik nem kötnek rá a csatornahálózatra 3.600 Ft/m<sup>3</sup> talajterhelési díjat kell fizetniük.

Felhívom azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akik még nem tettek eleget házszám-tábla kihelyezési kötelezettségüknek, hogy a tulajdonukban, illetve használatukban

álló lakóházak ingatlanok utcafronti épületrészén, vagy a közterülettel határos kerítésen a házszám jelzésére szolgáló táblákat haladéktalanul szíveskedjenek kihelyezni, mert a házszám-tábla kihelyezése nemcsak kötelezettség, hanem mindenki felelőssége is, mert ezzel segíthetik többek között az Országos Mentőszolgálat, a Tűzoltóság, a Rendőrség, a Magyar Posta munkáját.

A közterületek rendjéről és köztisztaságról, valamint az avar és kerti hulladék égetéséről szóló Csákvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2015. (VII.29.) önkormányzati rendelete 6. §-ban foglaltak alapján Csákvár közigazgatási területén az avar és növényi hulladék ártalmatlanításáról elsősorban komposztálással kell gondoskodni, illetve a bio hulladék elkülönített begyűjtését végző közszolgáltatóval kell elszállíttatni az avar és a kerti hulladékot elégetni tilos!!!

Figyelemmel a közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló Csákvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2018. (XI.5.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) alapján felhívom minden ingatlan tulajdonos figyelmét hogy 20:00 és 8:00 óra között, továbbá vasárnap vagy munkaszüneti nap 12:00-tól a követ-

kező munkanap 7:00 óráig ne végezzen kertépítéssel, zöldfelület-fenntartással kapcsolatos, zajkibocsátással járó tevékenységet, különösen robbanómotoros eszközzel fűnyírást, favágást, kerti traktort, illetve a település belterületén – ide nem értve a gazdasági övezetet - zajjal járó – különösen építési, bontási - tevékenységet munkanapon 19.00 és 7.00 óra, szombaton 19.00 és 8.00 óra között, továbbá vasárnap vagy munkaszüneti napon.

Az előbbieken leírt szabályok be nem tartása esetén Rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetőjével szemben figyelmeztetést tartalmazó döntésnek, vagy természetes személyek esetén kétszázezer forintig, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén kétfélmillió forintig terjedő közigazgatási bírság kiszabásának van helye.

A fentiek betartása közösségünk valamennyi tagjának érdekében kellene állnia, hogy a valós jó szomszédi viszony mellett egy rendezett környezetű Csákvár városára lehessünk büszkék, és az itt megforduló vendégeink is szép emlékekkel gondoljanak a városunkra!

**Tóth Zoltán**  
jegyző

## Beiratkozás 2024/2025 tanévre

### Tisztelt Szülők!

Az Esterházy Móric Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola szeretettel várja a leendő első osztályos kisgyermekeket a 2024/25-ös tanévben is.

Akár körzetes, akár nem körzetes iskolába kívánja beírni gyermekét, mindenképpen jelentkeznie kell az általános iskolánál.

**Személyes beiratkozás időpontja április 18. csütörtök és 19. péntek** (8 órától 19 óráig az iskola főépületében, Szabadság tér 8.)

Az általános iskola első évfolyamára történő jelentkezés elektronikus formában történő benyújtására idén is lesz lehetőség a KRÉ-

TA rendszeren keresztül: <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>

Az **előzetes elektronikus jelentkezés beküldésére március 27. (szerda) 00:00 és április 19. (péntek) 18:00 óra** között van lehetőség.

**A személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező**, azaz az előzetes online jelentkezés (előzetes adatszolgáltatás) nem jelent beiratkozást, a személyes megjelenést nem helyettesíti.

A beiratkozással kapcsolatos részletes tájékoztatókat megtekinthetik iskolánk honlapján <http://esterhazyiskola.hu/>. Amennyiben



## SULIVÁRÓ

Kedves Szülők! Kedves leendő első osztályosok!

Április 16-án (kedden) 17 órától szeretettel hívunk és várunk minden iskolába készülő gyermeket játékos foglalkozásunkra a "kis iskolába".

**Tanítók**

segítségre lenne szükségük, forduljanak hozzánk bizalommal az iskolában!

**Szajkóné Medgyesi Bernadett**  
igazgató

## Idén így vártuk a húsvétot



Jogsabályi kötelezettségünknek eleget téve, a Csákvári Család- és Gyermekjóléti

Szolgálat az idei év első szabadidős programját 2024. március 27-én tartotta.

A húsvéti időszakra való tekintettel a program a Nyuszi-Bugi Buli nevet kapta, amelyet a „régí könyvtár” épületében rendeztünk meg, 21 gyermek részvételével.

A programot egy rövid bemutatkozó körrel kezdtük, amely során egymásra tudtunk hangolódni. Ezután kezdetét vette egy húsvéti vetélkedő, melynek feladatait a gyerekek nagy lelkesedéssel és ügyesen oldották meg. Ezt követően közösen elfogyasztottuk a pizzákat és a retroszendvicseket, hogy mindenki maximális energiaszinttel tudja belevetni magát az est fénypontjába, a Dan-

ce Partyba, amelynek zenei listáját a gyerekek által előzetesen írt zenecímek alapján állítottuk össze, hogy az ő ízlésüknek megfelelő hangulatot teremtsünk. Színes fényekkel, lufikkal és hulahoppkarikákkal tarkított fergeteges húsvéti zenés multság koronázta meg az estét.

A gyerekek remekül érezték magukat, és emlékezetes élményekkel gazdagodtak.

Ezúton is köszönjük a program szervezésében és megvalósításában közreműködők segítségét!

**Család- és Gyermekjóléti Szolgálat**

## Az első távlovass verseny Csákváron

Baki György egyesületi tagunk kezdeményezte, hogy egyesületünk; a Csákvári Lovasbarátok Köre Egyesület vállalja fel a Magyar Lovassport Szövetség Távlovagló- és Távhajtó Szakága által kiírandó, a 2024. év első, a CEN OB Forduló első versenyének lebonyolítását. Az egyesület ilyen lovas rendezvényt eddig még nem rendezett, így sok előkészítő munka várt ránk. A szakág részéről támogatást kaptunk a verseny tisztségviselőitől, így kialakult az egynapos program helyszínének képe a Vaskapu dűlőben, majd a pálya kijelölése, melyet a lebonyolításhoz szükséges engedélyek beszerzése követett.

A rendezvény résztvevőinek, segítőinek és a közönségének étkezését az egyesület biztosította vállalkozókkal és nagyszámú önkéntessel. Az önkéntesek a bírák és állatorvosok munkáját végig segítették, így már az aznapi és későbbi visszajelzések is pozitívak voltak mind a pályát, mind a lebonyolítást illetően. Az időjárás is velünk volt; a déli órákban hulló kisebb eső sem tudta megzavarni a tavaszi szép hétvégét.

A versenynapon a Vaskapu dűlő már reggel hatkor benépesült a versenybírókkal, segítőikkel és megkezdődtek az előzetes állatorvosi vizsgálatok. Az időbeosztást fegyelmezetten tartották a résztvevők, így a már előzőekben írt előzetes állatorvosi vizsgálatot, a jelentkezést és a távokra vonatkozó technikai értekezleten való részvételt.



**A távok:** 80km, 60km, 40km és 20 km-ek voltak a szükséges kör-megállásokkal és állatorvosi ellenőrzésekkel. Az eredményhirdetés is a tervezett időben volt, melyet megtisztelt a város polgármestere; Illés Szabolcs. 47 induló volt a különböző távokon. Az eredményhirdetésekor kapták meg az első három helyezettek a kupát, valamint minden sikeres versenyző az oklevelet. A díjakat és elismerő okleveleket Illés Szabolcs polgármester, a Versenybíróság tagjai, az állatorvosok, egyesületünk elnöke és alelnökei adták át.

### **Dobogósok:**

**80 km** 1. Mihók Margaréta 2. Mihók Orchi-dea 3. Marosi Zsanett Junior: 1. Horváth Hanna 2. Benkei Panna

**60 km** 1. Czeininger Noémi 2. Pócza Albert 3. Petrik Hanna

**40 km** 1. Horváth Linett 2. Perlaky Alexa 3. Pék László

**20 km** 1. Posztobányi Réka 2. Dobai Emese 3. Kovács Pödör Kíra

*Köszönettel meg kell említeni a verseny lebonyolítását segítő szponzorokat, akik nélkül a verseny nem jöhetett volna létre. Ők: Csákvár Város Önkormányzata, Pro Vértes, Csuta cukrászda, Perus Tamás, Csákvári Zrt., Bokodi István, Molnár János, Rencsák Kálmán, Bányai Béla, a Magyar Lovassport Szövetség Távlovass és Távhajtó Szakága, Baki György, a Csákvári Lovasbarátok Köre Egyesület, a Vaskapu Egyesület, a Csóváz KSE, a Csákvári polgárőrség, Baumann Lajos, a Vérteserdő Zrt., Novák László és a Kabakán Lovarda.*

**Tóth Pál**  
egyesületi alelnök

# Bali Boglárka

maglátogatta a csákvári kézilabdásokat



Fejér vármegye Kicsi Sport Attaséjaként volt szerencsém interjút készíteni Bali Boglárkával, a magyar ifjúsági kézilabda-válogatott játékosával. Nem egyedül beszélgettem Bogival, meghívtam egy edzésünkre, hogy a csapattársaim is tudjanak vele találkozni.

Bogi is csákvári, és ide járt a csákvári általános iskolába, majd Székesfehérváron folytatta tanulmányait. Bogi a fehérvári ALBA Fehérvár KC játékosa és jelenleg egy sajnálatos sportsérülésből lábadozik. A feltett kérdéseimre nagyon kedvesen, nyitottan válaszolt.

**Milyen érzés visszatérni ide az általános iskola tornatermébe?**

Nagyon jó érzés, nagyon sok emlék köt ide. Sok barátságot, kapcsolatot ápolok az itteni emberekkel, volt általános iskolai osztálytársaimmal.

**Miért kezdted el sportolni?**

Nagyon mozgékony kislány voltam, ezért muszáj volt valamilyen sportot űznöm. Akkoriban Csákváron a kézilabda volt elérhető lányos sport, és az egész családom támogatta a választásom. A mai napig imádom ezt a sportot!

**Mit ad neked a kézilabda?**

Nekem a fegyelmet nagyon megtanította, mind az életben, mind a sportban. Barátságokat tudtam kialakítani. Megtanította a csapatmunkát, ami összekovácsol egy társaságot. Figyelemre is nevelt, a tanórákon is jobban tudok figyelni, és a figyelem a kézilabdában is alapvető fontosságú.

**Mit gondolsz, mi az, ami a többi tehetséges kézilabdás közül kiemelt téged magyar válogatotti szintre?**

Ez a plusz munka és hozzáállás eredménye. Hiszen amikor itt játszottam Csákváron Za-

lán bácsinál, akkor, ha elfordult is, én nem abbahagytam a munkát, hanem ugyanúgy folytattam tovább. Ha van egy kis szabadidőtök, és nem a telefont szeretnétek nyomkodni, érdemes helyette kimenni futni, vagy csak sétálni, vagy akár dobálni, hiszen akkor az erőnléteket és az ügyeségeket is tudjátok fejleszteni.

**Mit üzennél az én korosztályomnak?**

A kitartás a legfontosabb, hiszen ez mindennek az alapja. Ha van esetleg egy rossz meccsetek, ne búslakodjatok, hanem gondoljatok rá úgy, hogy másnap edzésen mit szeretnétek kijavítani. Menjetez mozogni sokat az edzéseken kívül is! A barátságokat tartsátok fenn a pályán kívül is, hiszen akkor a csapat összekovácsolódik, és még nagyobb összhang lesz köztetek.

Bogi elhozta és megmutatta a számára fontos kézilabdás tárgyait, többek között a nemrég elnyert *Csákvár Ifjúsági Díjat* is láthattuk. Nagy élmény volt a vele való találkozás, mert Bogi nemcsak fantasztikus sportoló, de egy nagyon kedves, pozitív gondolkodású fiatal felnőtt. Meghatározó és felejthetetlen volt a vele való beszélgetés mind saját magam, mind a csapatom számára. Erőt, motivációt adott nekünk a Bogival való találkozás. Nagyon köszönjük, hogy a sportsérülése ellenére is ellátogatt hozzánk. Sok sikert kívánunk Boginak a további pályafutásához! Hajrá Bali Bogi!

**Freész Réka**

## Képünk van róla



### KINCSEK A KÖNYVTÁRBAN

A Térségi Kulturális Programhoz való csatlakozásunk újabb állomásaként érkezett hozzánk március 27-én a Magyar Nemzet Kincseit számba vevő előadássorozat egyik epizódja. Az esemény középpontjában az "Urunk vadászmuskétái" című előadás állt, melyben a főúri vadászfegyverek rejtelmibe kalauzolta a hallgatóságot.

A Magyar Nemzeti Múzeum Fegyvergyűjteménye rendelkezik a legtöbb történelmi vadászfegyverrel az országban. Dr. Sánta Ákos történész-főmuzeológus, a Fegyver-

gyűjtemény kurátora a gyűjteményben található műtárgyakon keresztül mutatta be, milyen volt egy vadászó főúr fegyvertára és élete a 17-18. században.

A vetítéssel egybekötött előadás lehetővé tette, hogy a hallgatóság betekintést nyerjen egy letűnt korszakba, ahol a vadászat nemcsak szórakozást nyújtott, hanem a hatalmat szimbolizálta.

Az előadó egy-egy történettel felidézte, hogy nem csupán a tárgyakat díszítő motívumok, hanem ezek a történelmi ereklyék által őrzött érdekességek rejtik az őket körülvevő kulturális örökséget.

## Egyházi események



RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ



REFORMÁTUS EGYHÁZ

**Plébániánk elérhetőségei****Cím:** Csákvár, Szent Mihály tér 7. **Tel.:** 22-354-369**E-mail:** csakvarplebania@gmail.com **Honlap:** csakvarplebania.hu**Ügyfélfogadás a plébánián:**

Hétfő 10.00-12.00

Kedd 10.00-12.00

Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

**Temetési ügyintézés:**

Gerendai Sándor 30-262-0408

**Lelkipásztorok:**

Plébános: Gerendai Sándor 30-262-0408

Káplán: Szlama Ákos 30-306-5916

**Temetőgondnokság elérhetőségei****Cím:** Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.**Telefon:** 06-30-262-0408**E-mail:** csakvarplebania@gmail.com

Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.

*Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzésére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.***Egyházfenntartói járulék:** 11102900-75015972-36000001

Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsíárak emelkedése miatt 2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia és a templom fenntartását.

**Kedves Csákvári Polgárok!**

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágnak. Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van. Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.

**A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatalat értesítendő.**

Gere Gábor József református lelkész: 06-30-380-9503

Geréné Kossa Izabella református lelkész: 06-30-688-6470

e-mail cím: csakvar@reformatus.hu

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

**Honlap címünk:** <http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/>**ISTENTISZTELEK ÁLTALÁNOS RENDJE**

Vasárnap 10 óra istentisztelet

Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

**EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK**

Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel

• az egyházközség CIB Banknál vezetett,

10700093-70097689-51100005

számú bankszámlájára történő utalással

• csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál

• a Lelkészi Hivatalban bankkártyával

**Fontos:** kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést

Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2024-es évre 14 000 Ft-ban határozta meg.

Amennyiben bizonytalan a befizetés megtörtént-e a 2023-as esztendőre nézve, az egyházközség elérhetőségein érdeklődhet.



EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Kedves Testvéreink!

Vasárnapi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook oldalán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanezhetik.

Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész információk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.

**A portál címe:** [www.evangelikus.hu](http://www.evangelikus.hu)**ÁPRILIS**

13. 17.00 Hittanos játszótér (szó.)

14. 11.00 istentisztelet (vas.)

21. 11.00 istentisztelet szupplikáció (vas.)

24. 8.00 Férfikör (sze.)

28. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)

**Április hónap igéje:***„Legyetek készen mindenkor számot adni mindenkinek, aki számon kéri tőletek a bennetek élő reménységét.”*

1Péter 3, 15

**MÁJUS**5. 11.00 Úrvacsorai istentisztelet,  
anyák napi köszöntő, keresztelő (vas.)

9-11. Balatonszárszó kórustábor pyrbaumiakkal

11. Koncert (szó.)

12. 11.00 Istentisztelet

Igét hirdet: Roland Liebenberg pyrbaumi lelkész (vas.)

**ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAINK:**

hétfő 17.00 Bibliáóra

hétfő 18.00 Kóruspróba

**GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:**

Evangelikus Egyházközség Csákvár

10405066-50526774-85891001

*„Mindenképp úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. (2Korinthus 9,7)*

Köszönjük támogatásaikat!

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebek Károly 06-20-950-9005).

# Március az iskolában

Március 5-én, tizenkettedik alkalommal rendezték meg Székesfehérváron a "Tiszán innen, Dunán túl..." elnevezésű népdaléneklési verseny megyei fordulóját. Iskolánkat egy kis énekegyüttessel Boros Csenge, Fejes-Németh Emília és Takáts Anna képviselték. A rendkívül erős mezőnyben, művészeti iskolákkal és ének-zene tagozatos iskolákkal versenyezve, mintegy 80 induló gyermekből a lányok ezüst minősítést értek el. Felkészítő tanárunk Kóródy Andrea volt.

Március első napjaiban rendhagyó történelemórára került sor. A téma az ipari forradalom volt. A meghívott vendég, Dornyai József saját maga által épített gőzgéppel ismertette meg a gyerekeket. Ezt követően kiállítás nyílt a zsi-bongóban az elkészült munkákból. Felkészítők Zsigmond Szabina és Tóth Andrea voltak.

A 6. évfolyamon folytatódott a februárban megkezdett közösségépítő, szociális érzékenyítő foglalkozás.

Március 12-én ismét rendhagyó történelemórán vehettek részt diákjaink: Mészáros Tamás az 5. osztályosoknak tartott előadást a Johannita – rendről.

Vig Boglárka, 4. a osztályos tanuló harmadik helyezést ért el a Csongrádon tartott országos karateversenyen, gyermek I lány -40 kg kategóriában. A nívós eseményen több száz sportoló vett részt, így ez igazán kimagasló eredmény iskolánk diákjától.

A Szemere Gyula helyesírási verseny bicskei fordulójában Matern Erik 2. helyezést ért el. Felkészítő tanára Nemesné Németh Márta volt.

A nemzetközi  $\pi$  - nap a matematika egyik leg híresebb számának, a  $\pi$  ( $\pi$ ) számnak az ünnepe. 1988 óta március 14-én ünneplik, mivel az aznapi dátum (03.14.) számjegyei két tizedesjegyig megegyeznek a matematikai  $\pi$  értékével (3,14...). Ezen a napon Csákány Melinda segítségével a 6., 7., és 8. osztályosok matematika órán  $\pi$ -verset írtak.

Hagyomány már iskolánkban, hogy a március 15-i ünnepség keretében az ötödik osztályosok műsorral kedveskednek Csákvár lakosságának. Műsorukkal méltán érdemelték ki a vastapsot. Köszönjük nekik és felkészítő tanáraiknak, Némediné Varga Juditnak, Tamásné Ráth Klárának az áldozatos munkát. Az ünnephez kapcsolódóan március 14-én iskolánk néhány diákja részt vett a huszársíroknál tartott megemlékezésen Kunstár Béla vezetésével.

Az idén 25. alkalommal megszervezett "Környezetvédelem a jövőért" című verseny döntőjébe az iskolánk Teja nevű csapata (Boros Csenge, Metykó Laura Sára Takáts Anna) a levelezős fordulókban nyújtott teljesítménye alapján bejutott. Felkészítő tanárunk Tamásné Metlágel Ildikó.

Március 18-án, a K&H Vigyázz, kész, pénz! régiós versenyen a 6. évfolyamból a Brandl Roland, Lukács Béla Dominik, Németh Kornél alkotta csapat maximális pontszámmal a 6. helyen végzett, a Bakonyi Alexander, Kupi Fruzsina, Minárik Liza, Illés Dorka alkotta csapat a 18. helyet szerezte meg. Felkészítő tanárunk Csákány Melinda volt.

Iskolánk tanulói március 18-22-ig a víz világnapjához (márc. 22.) köthető HAPPY-héten vettek részt. Az angol mozaikszó értelmében (Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) a pedagógusok különböző játékok, programok keretében igyekeztek felhívni a gyermekek figyelmét a cukros üdítőitalok fogyasztásának veszélyeire, a helyes folyadékfogyasztási szokásokra.

Március 22-én és 23-án iskolánk csatlakozott a Pro Vértes Nonprofit Zrt. kezdeményezéséhez: a közösségi önkéntes szemétszedési akciónaphoz.

Iskolánkat 14 tanuló képviselte a Kenguru matematika versenyen. Az eredményekről később tudunk beszámolni.

A Tudásbajnokság megyei fordulóján is szép számmal vettek részt iskolánk tanulói, melyet Székesfehérváron rendeztek meg március 22-én.

Az Arany János magyarverseny országos döntőjében 3. helyezést ért el Koós Izabell 6. osztályos tanuló. Felkészítő tanára Némediné Varga Judit volt.

A Válon megrendezésre kerülő Vajda János – szavalóversenyen Freész Réka 6. osztályos tanuló első helyezést ért el. Felkészítő tanára Némediné Varga Judit volt.

A Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Földtan Verseny vármegyei fordulóján 3. Takáts Anna, 4. helyezést Fazekas Johanna lett. Felkészítő tanárunk Tamásné Metlágel Ildikó.

Március 25-én van az Európai Szerzők Napja, ami az olvasás népszerűsítését szolgálja. Ebből az alkalomból kedvenc könyveikkel ismertették meg a gyerekek társaikat.

Március 26-án Székesfehérváron, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában rendezett Németh Zsuzsanna műveltségi verseny vármegyei fordulóján a csákvári Rózsaszín pónik (Pánczél Anna, Pánczél Zselyke, Szabácsik Eszter, Lukács Béla Dominik) 2. helyezést értek el. Felkészítő tanárunk Zsigmond Szabina volt.

Kézilabda diákolimpia megyei elődöntőjén IV. korcsoportban iskolánk csapata veretlenül nyerte meg az elődöntőt, és a döntőben is nagyon jól játszottunk, végül is a harmadik helyet szereztük meg.

A csapat tagjai: Szatmári Barbara, Fodor Mária, Fejes-Németh Emília, Retkovics Lilla, Takáts Anna, Boros Csenge, Orosz Zsanett, Madari Emma, Györök Alíz, Freész Réka, Ballon Zoé, Bakonyi Biborka, Nagy Réka Éva.

Körzeti labdarúgó diákolimpiát Csákváron rendezték meg. A II. korcsoportban 5 csapatból sikerült a 2. helyet megszerezni. A csapat tagjai: Sipos Levente, Dornyai Mihály, Gál Balázs, Treuer - Lopez Joáz, Kaluczka Bálint, Matern Erik, Szebik Mátyás, Árvai Áron.

A III. korcsoportban a megyei döntő hétfőn lesz, arról aznap este küldök beszámolót. A megyei elődöntőt abban a korosztályban már megnyertük.

Március 13-án rendeztük meg a Sportintézmény mögötti parkban a körzeti diákolimpia mezei futóbajnokságát, ahol tizenkét iskola több mint 300 versenyzője vett részt. Iskolánkból a III. korcsoportos lányok szerepeltek a legjobban. Csapatban a második helyen végeztek, a csapat tagjai: Orosz Zsanett, Ballon Zoé, Freész Réka, Madari Emma, Koós Izabella, Györök Emma. Egyéniben Orosz Zsanett első helyezést ért el.

A kézilabda diákolimpia megyei döntőjében a III. korcsoportban iskolánk csapata a 2. helyen végzett, így továbbjutott az országos selejtezőbe, ahol egy oda-visszavágós párharc során esély nyílik az országos elődöntőbe jutásra.

Csapatunk tagjai: Fodor Mária, Rác Hanna, Bakonyi Biborka, Ballon Zoé, Orosz Zsanett, Madari Emma, Györök Alíz, Freész Réka, Györök Emma, Majtán Míra, Kulcsár Zorka. Már javában zajlanak az országos kompetencia mérések, aminek keretében a 7. 6. és 5. évfolyamos tanulók adnak számot tudásukról.

# Hirdetések

**ESTERHÁZY ISKOLA**

**Jótekonysági est**

Iskolánk névadójának,  
Esterházy Móricnak születésnapja alkalmából  
jótekonysági műsort rendezünk.

**Kodály Zoltán: Háry János című daljátékát**



iskolánk tanulói adják elő a zeneiskola  
közreműködésével

Ideje: 2024. április 26. (péntek) 18:00

Helye: Floriana Könyvtár és Közösségi Ház  
színházterme

**KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ  
SCHÄFFER  
ERZSÉBETTEL**

Pulitzer-díjas újságíró,  
író, publicista

2024. MÁJUS 3. 17.30

Floriana Könyvtár  
és Közösségi Ház  
Csákvár  
Szabadság tér 9/A



Vagy igazad van,  
vagy boldog vagy.

**PAPÍRSZÍNHÁZ  
ÉS KÉZMŰVES  
FOGLALKOZÁS  
A FLORIANA  
KÖNYVTÁRBAN**

CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A

2024. ÁPRILIS. 25. 16<sup>00</sup>  
HÁROM TOLL



**VILÁGNAK VILÁGA**  
» TÁNCBA FOGLALT ŐSERŐ »

Táncszínház előadás: Tüdör István  
és az Országos Lant Fesztivál Alapítvány Művészeti Iskolájának táncosairól

2024. ÁPRILIS 27. (SZOMBAT) 19 ÓRA

**RÁTONYI RÓBERT SZÍNHÁZ**  
CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A

Főszereplő:  
Vadkerti Imre

Koreográfus-rendező:  
Kálmán Borbála

Jegyek kaphatók: [www.csakvarszinhaz.hu](http://www.csakvarszinhaz.hu)  
vagy nyitvatartási időben a  
Floriana Könyvtár és Közösségi Házban



Köszönetünket fejezzük ki  
mindazoknak, akik  
**BÉKA MIKLÓS**  
temetésén részt vettek,  
sírhára koszorút, virágot  
helyeztek, fájdalmunkban  
osztottak!

Gyászoló család



**KÖSZÖNET**

2024. februárjában tartottuk a Nyugdíjas Klub farsangi bálját. Ezúton köszönjük Hartégen Gyulának és a támogató kis- és nagyvállalkozóknak a segítségüket.

Gécs Józsefné

**APRÓHIRDETÉS**

Fűnyírás, fűkaszálás, kertgondozás.

Tel.: +36-70-548-1602

**LEGENDÁS MAGYAR DALOK**  
05.08. 18.00

Floriana Könyvtár és Közösségi Ház  
Csákvár, Szabadság tér 9/A

**Élőzenés betétekkel előadott rocktörténet előadás  
Hegy György műsorvezetésével.**

**A műsor során a magyar könnyűzene  
legendás alakjai és slágerei mellett  
kulisszatitkok és történetek hangzanak el  
az 1960-70-es évekből.**

Ingyenes!



**Gólyahír**

Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...

2024. február 28-án Sipőcz László Máté a Kossuth utcába, 2024. február 29-én Borsos Elek és Borsos Benedek a Benedek Elek közbe.

Isten hozta a kis jövevényeket!

**CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ**

Kiadó:  
Csákvár Város Önkormányzata  
Telefon: (06 22) 582 310  
Szerkesztőség: **Floriana Könyvtár**  
Csákvár Szabadság tér 9/A.

Készült: **Kék Elefánt Nyomda**  
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.  
Tel./Fax: (06 22) 338-674  
kekelefantnyomda@gmail.com

**Szerkesztő-bizottság elnöke:**  
SZEKERESNÉ HORVÁTH ZSUZSANNA

**Szerkesztő bizottság tagjai:**  
VESZELOVSKYRNÉ VARSÁNYI MARGIT  
MAJORNÉ KISS MÓNIKA  
NÉMEDI ISTVÁN  
CZVIKLINÉ PAÁL RITA  
KRAUSZRNÉ NÉMETH MÓNIKA  
E-mail: [hirmondo.csakvar@gmail.com](mailto:hirmondo.csakvar@gmail.com)  
lapzártá: május 2.